Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Głębokie – Pilchowo z dnia 03.11.2016 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla wg listy obecności, stanowiącej załącznik do protokołów. Zebranie prowadził Przewodniczący Jan Nykiel przy następującym porządku obrad: 

1. Stwierdzenie quorum oraz zatwierdzenie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Budżet Rady Osiedla na 2017 rok. 
4. Pismo od Pawła Adamczyka Dyrektora Wydz. Gosp. Kom. i Ochr. Środ. w sprawie audytu. 
5. Inwestycje osiedlowe w roku 2017. 
6. Święto niepodległości.
7. Sprawy bieżące.

Ad 1 Obecnych było 8 osób. Stwierdzono quorum. W trakcie zebrania doszła jedna osoby.
[bookmark: _GoBack]Ad 2 Przyjęto jednogłośnie protokół z posiedzenia 06 października 2016 r.. 
Ad 3 Przewodniczący przedstawił plan rzeczowo – finansowy na rok 2017 przygotowany przez skarbnika  
         Rady Osiedla. Głosowanie: 9 głosów za.  

Ad 4. Planowana jest kontrola U.M w naszej RO w zakresie gospodarki finansowej za rok 2015. Pismo od dyr. Adamczyka dotyczyło prośby o udostępnienie dokumentacji finansowej. Komplet dokumentów przygotuje skarbnik przy pomocy sekretarza R.O. W dyskusji zwrócono uwagę, że dokumenty te były na bieżąco wysyłane do U.M.

Ad 5. Dyskusja rozpoczęła się od stwierdzenia, że jak dotychczas, jedyną zrealizowaną inwestycją osiedlową zaplanowaną na rok 2016 jest remont schodów na ul Myślenickiej. Oświetlenie ulicy ugrzęzło w sporach kompetencyjnych. Największym projektem była budowa ogrodzenia Centrum Sportu. Po nierostrzygniętym przetargu, przekazano realizację zadania do ZBiLK-u. Projekty z zakresu małej architektury jak na razie sprowadzają się do propozycji pani Sać z Wydz. Zielenie ZUK w sprawie remontu niektórych urządzeń na tzw. placu Jurka. Przewodniczący przestawił historię interwencji ze strony naszej RO w sprawie tych inwestycji. Ostatnie pismo podchodzi z 7 października. Pani M. Radlmacher zaproponowała całościowe zaprojektowanie zagospodarowania placów osiedlowych w ramach tzw. „Małej Architektury”. Realizacja projektu byłaby etapowa, w zakresie posiadanych środków. Upoważniono Panią I. Trzaskę do uzgodnienia z Panią Sać z ZUK zakresu i sposobu remontu placu przy skrzyżowaniu ul Zegadłowicza i Jaworowej. Pani R. Kalinowska zwróciła uwagę na konieczność wykonania dojścia do posesji trzech domów na ul Zegadłowicza w Pilchowie. Postanowiono napisać wniosek do Zarz. Dróg i Transp. Miejskiego. 

Ad 6. Zaplanowano uroczystość z okazji Święta Niepodległości: biblioteka, 10.11. godz. 19 00. Zaproszenia dla mieszkańców osiedla na wspólne śpiewanie pieśni patriotycznych, w akompaniamencie i prowadzeniu przez artystów z Teatru Polskiego. Do koordynowania przygotowań zobowiązano P. Renatę Kalinowską. 

Ad 7. Sprawy różne. Odbyły się dwie imprezy sportowe: 08.10 bieg „Minimaraton” na trasie szkoła - dzika plaża – szkoła, oraz 15.10  rajd rowerowy. Sprawozdanie z ostatniej imprezy zamieszczone zostało na naszej stronie internetowej. 
3 lub 4 grudnia odbędzie się impreza mikołajkowa dla dzieci. Koordynatorem tej imprezy został P. A. Urbaniak. Jeżeli będzie taka możliwość, zabawa odbędzie się na sztucznym lodowisku przy szczecińskiej Gubałówce.  
Na 05 stycznia 2017 roku zaplanowano wspólne śpiewanie kolęd w kościele. Koordynatorem tej uroczystości jest P. Małgorzata Radlmacher.  


Na tym zebranie zakończono. Termin następnego posiedzenia RO to 01.12.2016 r.

Protokołował:                                                                                          Przewodniczący RO

