Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Głębokie – Pilchowo z dnia 01.12.2016 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla wg listy obecności, stanowiącej załącznik do  protokołów. Zebranie prowadził Przewodniczący Jan Nykiel przy następującym porządku obrad: 

1. Stwierdzenie quorum oraz zatwierdzenie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

3. Nowe zasady rachunkowości w RO – zarządzenie Prez. Miasta 413/16

4. Realizacja budżetu RO w 2016 roku

5. Inwestycje osiedlowe w 2016 roku

6. Mikołajki – impreza dla dzieci

7. Bożonarodzeniowe spotkanie kolędowe

8. Wigilia dla seniorów

9. Sprawy bieżące i wolne wnioski

Ad 1. Obecnych było 8 osób. Stwierdzono quorum. Stwierdzono, że obecnie liczba radnych wykonujących mandat wynosi 13 osób, w związku z tym quorum stanowi 7 radnych. 

Ad 2. Przyjęto jednogłośnie protokół z posiedzenia 03 listopada 2016 r. 

Ad 3. Nowe zasady rachunkowości przedstawiła skarbnik p. Agata Sikora oraz pp Małgorzata Radlmacher i Iwona Trzaska które obecne były na szkoleniu dla radnych dzielnicowych w Łukęcienie. Najważniejsze ze zmian, to: - preferowanie płatności przelewem, - wydatki gotówkowe mają być wyjątkowe przy konieczności wcześniejszego pobrania zaliczki, - możliwość wprowadzenia kart płatniczych oraz - konieczność podejmowania uchwał RO dla każdego wydatku. Ponadto wprowadzono szereg druków dla ewidencji wydatków. Niewątpliwie zasady te utrudnią organizację  imprez przeprowadzanych przez RO, zwłaszcza przy niewielkich kwotach np. doraźnych zakupów.

AD 4. Z 2016 roku zostały środki do wykorzystania. Postanowiono rozdysponować je na zakup materiałów biurowych w wysokośći 500 zł  (uchwała - jednogłośnie 7 głosów za) oraz na dwie imprezy (Mikołajki, śpiewanie kolęd), które są wyszczególnione w dalszej części protokołu. 

AD 5. W trakcie realizacji jest remont placu osiedlwego na rogu ulic Zegadłowicza i Jaworowej. Jest on wykonywany w ramach renowacji placów. Nadzór nad tą inwestycją sprawuje pani I. Trzaska. Oświetlenie ulicy Myślenickiej – powstał projekt budowlano-wykonawczy dla ZdiTM.

AD 6. Postanowiono przenieść imprezę mikołajkową na Gubałówce na 07.01.17 r. W planie zabawa   dla dzieci na lodowisku oraz ognisko. Przeznaczono na ten cel 700 zł uchwała 7 głosów  za. 

AD 7 i 8. Tradycyjnie w okresie Bożego Narodzenia członkowie Rady odwiedzali naszych seniorów wręczając upominki. Ponieważ w tym roku nie możemy przeznaczyć pieniędzy na indywidualne paczki, postanowiono połączyć obie wymienione imprezy. Odbędzie się wspólne śpiewanie kolęd w kościele. W programie: wokalistka z akompaniamentem, poczestunek dla seniorów. Osoby które nie będa mogły być obecne w kościele, zostaną odwiedzone w domach. Postanowiono przeznaczyć na ten cel 2 700 zł. Uchwała 7 głosów za. 

AD 9 

· Pan Andrzej Foryś napisał do RO list w sprawie uhonorowania osób zasłużonych dla osiedla. Jest to z pewnością sprawa bardzo potrzebna, jednak propozycja tablic pamiątkowych byłaby trudna do realizacji. Postanowiono wrócić do tej sprawy w przyszłości. Godnym uhonorowania jest śp. Andrzej Michałowski. Padła propozycja ufundowania odpowiedniej tablicy w kościele.

· Termin balu osiedlowego ustalono na 28 stycznia 2017 r. 

Na tym zebranie zakończono. Termin następnego posiedzenia RO to 05.01.2017 r.
 

Protokołował:                                                                                          Przewodniczący RO

 
