Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Głębokie – Pilchowo z dnia 05.01.2017 r.
W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla wg listy obecności, stanowiącej załącznik do  protokołów. Zebranie prowadził Przewodniczący Jan Nykiel przy następującym porządku obrad:
      1. Stwierdzenie quorum oraz zatwierdzenie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

3. Bal osiedlowy

4. Wykonanie budżetu w roku 2016

5. Budżet Rady Osiedla na 2017 rok.

6. Inwestycje osiedlowe zgłaszane przez R.O. w roku 2017.

7. Przebudowa węzła przesiadkowego Zegadłowicza – Kupczyka – Miodowa

8. Zmiany statutu rad osiedlowych

9. Budżet obywatelski

10. Sprawy bieżące.
Ad 1. Obecnych było 8 osób. Stwierdzono quorum. W trakcie zebrania doszła jedna osoba.

Ad 2. Odczytano protokół zebrania z 01.12.16 r. Przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym.
Ad 3. Bal osiedlowy odbędzie się w szkole 28.01. Organizująca imprezę p. M. Radlmacher przygotowała program, oprawę i plakat. Wodzirejem będzie Maciej Jarczyński. Do organizacji balu włączy się Pani A. Żyłkowska. Impreza jest samofinansująca się, bilety sprzedawane będą w cenie 110 zł. Na wypadek niedoboru finansowego postanowiono zarezerwować 2000 zł z „działalności na rzecz mieszkańców”. Uchwała nr 13/17: 9 głosów za.
Ad 4. Wykonanie planu rzeczowo finansowego RO Głębokie – Pilchowo przedstawione jest w załączniku do protokołu. Przyjęto 9 głosami za.
Ad 5. Skarbnik p. Agata Sikora przedstawiła budżet na rok 2017. Po dyskusji, w której podnoszono ewentualną rezygnację z pozycji "działania promocyjne" przegłosowano plan budżetu jak w załączniku 9 głosami za (Uchwała 15/17). W dyskusji podniesiono kolejny raz bardzo skomplikowany sposób rozliczeń wydatków RO dotyczących nawet bardzo małych kwot. Wynika to z rozporządzenia Prez. Miasta z dnia 16.12.2016 r. Ze względu na zwiększone wydatki w I kwartale 2017 r. uchwalono przesunięcie 1500 zł z II kw. na I kw.   (Uchwała nr 12/17)
Ad 6. Z poprzednich lat na inwestycje osiedlowe zgłaszane przez RO pozostało 44 tys. zl. Na rok 2017 przyznano 170 tys. zł. Daje to sumę do wykorzystania w bieżącym roku 214 tys zł. Konieczne są konsultacje społeczne z mieszkańcami naszego osiedla w celu zgłaszania pomysłów na poprawę infrastruktury. Zaplanowano w tym celu min. zebranie z mieszkańcami na dzień 09.02. o godz. 18.00. oraz przygotowana zostanie ulotka przez Pana P. Serwacha.

Ad 7. Są gotowe plany przebudowy skrzyżowania Zegadłowicza – Kupczyka – Miodowa, pętli tramwajowo-autobusowej i parkingu leśnego. Plany te sporządzono w 4 wariantach. Dokładnie przeanalizował je zespół pp Trzaska, Anna Drygalska, Nykiel i Wojciechowski. Wnioski postanowiono przedstawić na zebraniu z mieszkańcami.

Ad 8. Na konsultacjach społecznych w sprawie nowego statutu rad osiedlowych które zaplanowano w dniach 18.01 i 04.02. będzie obecny przewodniczący p. J. Nykiel. Złoży on wniosek o włączenie do statutu zapisu o prowadzeniu przez rady rachunkowości skróconej.

Ad. 9 W siedzibie naszej Rady odbędzie się dyżur w celu umożliwienia mieszkańcom głosowania na wybrany projekt w ramach budżetu obywatelskiego.

Ad. 10. Sprawy różne.
- P. M. Radlmacher przedstawiła propozycję zakupy dla mieszkańców osiedla biletów na koncert w filharmonii "Vivat Mozart" który odbędzie się 27.01. Postanowiono przeznaczyć na ten cel 1 500 zł. Uchwała nr 14/17: 9 głosów za. Na tym zebranie zakończono.
Następne zebranie R.O. zaplanowano na 02 lutego 2017 r.
Protokołował:                                                                                          Przewodniczący RO

