Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Głębokie – Pilchowo z dnia  07.04.2016 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla wg listy obecności, stanowiącej załącznik do  protokołów. Zebranie prowadził Przewodniczący Jan Nykiel przy następującym porządku obrad: 

1. Stwierdzenie quorum oraz zatwierdzenie porządku obrad. 

2 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

3 Omówienie spotkania Komisji Ochrony Środowiska w Urzędzie Miasta.

4 Wniosek do Wydziału Inicjatyw Społecznych.

5 Pismo Pani sekretarz Rady Osiedla.

6 Wolne wnioski.  

AD1 Na zebraniu obecnych było 10 osób (quorum). Jednomyślnie zatwierdzono porządek obrad. 

AD2 Po odczytaniu zatwierdzono protokół zebrania 17.03.2016 r. ( 9 głosów za 1 wstrzymujący się). 

AD3 Iwona Trzaska i Grzegorz Wojciechowski spotkali się z przedstawicielami Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska UM odpowiedzialnymi za ochronę środowiska w naszym mieście. Strony przedstawiły swoje stanowisko w sprawie ochrony przyrody na terenie naszego osiedla, zarówno na terenie zabudowanym jak i okolicznych lasach. Niestety, nasi przedstawiciele odnieśli wrażenie że podejście do gospodarowania w lasach miejskich nie zmieniło się. Przykładem jest wycinka starodrzewia wzdłuż Jaksumdzkiej Strugi. Teren ten był planowany do objęcia ochroną. Zanim plan wszedł w życie, drzewa wycięto. Prawa nie złamano, ale nasze środowisko ucierpiało. Zgodzono się, że ważną sprawą jest przeciwdziałanie wyrzucaniu odpadów zielonych do lasów. W tym celu przeprowadzona zostanie akcja edukacyjna (min propagująca pojemniki na takie odpady) Postanowiono również zwrócić się do Wydziału o podstawienie kontenerów na odpady zielone w okresach, gdy tych odpadów jest więcej. Lasy Miejskie mają umieścić tablice ostrzegające przed zaśmiecaniem terenów zielonych. 
W dyskusji zwrócono uwagę na brak precyzyjnej mapy lasów z zaznaczeniem właścicieli i zarządców. Na terenie samego osiedla nie wiemy, kto jest właścicielem terenu między końcem ulicy Jaworowej i Pogodnej. Przewodniczący RO zwrócić się w tej sprawie do stosownego wydziału UM Rada postanowiła zwrócić się z wnioskiem o przedstawianie rocznego planu wycinki w lasach miejskich (tzw. plan zagospodarowania lasu obecnie nie obowiązuje). 
AD4 Wniosek RO do Wydziału Inicjatyw Społecznych nie uzyskał akceptacji Rady Miasta w zakresie wyjść grupowych na imprezy biletowane (teatr, filharmonia). Radni preferują imprezy osiedlowe, na których wstęp jest wolny. Postanowiono rozszerzyć wniosek na imprezy sportowe oraz wieczornicę w Dzień Niepodległości. Na te cele wnioskujemy o 2 tys. zł. Stosowną poprawkę do budżetu RO uchwali 21.04. Przewodniczący RO spotkała się z P. dyr. Cichocką, która zadeklarowała rewaloryzację placu u zbiegu Zegadłowicza i Jaworowej. 
AD5 Sekretarz Rady, Aleksandra Żyłkowska skierowała list do RO w którym podtrzymała rezygnację z członkostwa w Radzie Osiedla. Członkowie Rady zdecydowanie zadeklarowali chęć dalszej współpracy z Panią Sekretarz. Podkreślono długoletnie działanie Pani Oli na rzecz naszego środowiska i jej zaangażowanie w pracę Rady. 

AD6 Sprawy różne. Piotr Serwach poinformował o rozmowie z dzielnicowym na temat możliwości instalacji monitoringu osiedla. Niestety, koszt jednego masztu to nawet 50 tys złotych. 
- w sprawie działek w Pilichowie nadal kluczowe jest spotkanie – wizja lokalna z władzami miasta. Wg. informacji Piotra Serwach jest prawna możliwość wprowadzenia dojazdu dla mieszkańców poprzez wydzielenie z części parkingu działkowego działki na cele drogowe.

- remont chodnika wzdłuż kąpieliska dobiega końca – RO postanowiła wyrazić podziękowanie UM. 
- w sprawie mieszkańca ul. Kokosowej który ma trudności w poruszaniu się samochodem co może być niebezpieczne dla mieszkańców osiedla, postanowiono zwrócić się do dzielnicowego. 

Na tym zebranie zakończono. Termin następnego posiedzenia RO to 21.04.2016 r. 
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Przewodniczący RO

