Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Głębokie – Pilchowo w dniu 06.07.2017 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla wg listy obecności, stanowiącej załącznik do  protokołów. Zebranie prowadził Przewodniczący Jan Nykiel przy następującym porządku obrad:
1. Stwierdzenie quorum oraz zatwierdzenie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
3. Koncert przy bibliotece.
4. Rozbudowa szkoły.
5. Stan aktualny zadań podjętych przez RO.
6. Sprawy bieżące.

Ad 1 Obecnych było 8 osób. Stwierdzono quorum. W trakcie zebrania doszła jeszcze jedna osoba. 
Ad 2 Przyjęto protokół z posiedzenia 14 czerwca 2017 r., przy dwóch głosach wstrzymujących się.
Ad 3 Zmieniono datę koncertu przy bibliotece na 29 lipca ze względu na terminarz artysty. Pani Małgorzata Radlmacher prześle w przyszłym tygodniu harmonogram prac związanych z koncertem. 
Ad 4 Bezpośrednią przyczyną rozbudowy szkoły jest reforma szkolnictwa i przywrócenie 8 - klasowej szkoły podstawowej. Ze względu na wcześniejszą adaptację budynku dla potrzeb 6 oddziałów oraz wprowadzenie klas równoległych, niemożliwe okazało się prowadzenie placówki w dotychczasowej formie.  Rozwiązaniem tej sytuacji może być wprowadzenie nauki na dwie zmiany lub rozbudowa szkoły. Przyjęto drugą opcję. Plany zakładają budowę trzech klas, dwóch małych pracowni i pokoju nauczycielskiego. Rozbudowa ta zajmie część podwórka szkolnego, od strony północnej głównego korytarza, w miejscu obecnego wejścia do szkoły. 
[bookmark: _GoBack]Obecni na posiedzeniu podtrzymali zarzut do zarządu Stowarzyszenia „Szkoła na Głębokim”, (a w szczególności do Pana Andrzeja Urbaniaka który jest równocześnie członkiem naszej RO), o nie poinformowanie o planach rozbudowy szkoły ani mieszkańców osiedla, ani jego samorządu, ani nawet najbliższych sąsiadów szkoły. Nie przyjęto tłumaczenia o braku czasu przy napiętych terminach wynikających z tempa wprowadzania reformy. Nie można przyjąć założenia, że szkoła jest autonomicznym tworem, a mieszkańcy osiedla ani jego samorząd nie mają nic w jej sprawie do powiedzenia. W trakcie dyskusji postawiono pytanie jak duża szkoła podstawowa jest potrzebna na osiedlu? Zebrani przyjęli, że powinna to być  nadal placówka kameralna. P. A. Urbaniak zapewnił, że takie jest również stanowisko Stowarzyszenia. Klasy równoległe mają być tylko przejściowym rozwiązaniem. Rada Osiedla przyjęła jednomyślnie stanowisko, że konieczne jest spotkanie z dyrekcją i zarządem Stowarzyszenia Szkoły na Głębokim w celu zapoznania radnych z długoletnimi planami prowadzenia placówki. 
Ad 5 - Remont zejścia do jeziora: w ciągu tygodnia ma być wiadomo, komu zostaną zlecone roboty i w jakim terminie będą one wykonane.
- Chodnik przy zieleńcu u wylotu Jaworowej ma być zwężony celem dalszych nasadzeń drzew.
- wymianę sprzętu biurowego dla potrzeb Rady obiecano na początku lipca. 
- lokalizacja ławek na osiedlu została wyjaśniona przez P. I. Trzaskę.
Ad 6 List od Pani Magdaleny Żukowskiej w sprawie zbyt częstego używania dzwonów w kościele. Brak jest innych sygnałów od mieszkańców o uciążliwości dzwonów kościelnych. Postanowiono nie podejmować interwencji u proboszcza.
- przewodniczący podejmie interwencję w sprawie sprzątnięcia obu placów zabaw dla dzieci na Głębokim i Pilchowie. 
Termin następnego posiedzenia Rady ustalono na 7 września. 
