Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Głębokie – Pilchowo w dniu 16.10.2017 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla wg listy obecności, stanowiącej załącznik do  protokołów. Zebranie prowadził Przewodniczący Jan Nykiel przy następującym porządku obrad:
1. Stwierdzenie quorum oraz zatwierdzenie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
3. Bieżące sprawy budżetu – Agata Sikora
4. 11 listopada – Święto Niepodległości
5. Koncerty w szkole muzycznej. 
6. Stan aktualny zadań podjętych przez RO. 
7. Sprawy bieżące.

Ad 1. Obecnych było 9 osób. Stwierdzono quorum. Jednogłośnie zatwierdzono porządek obrad.
Ad 2. Przyjęto protokół z posiedzenia 7 września 2017 r.  przy trzech głosach wstrzymujących się. Przyjęcie protokołu poprzedziła dyskusja na temat rozdzielenia w jego tekście stanowisk Zarządu Szkoły i Rady w sprawie rozbudowy szkoły. Uzupełniono protokół o uwagi Pań M. Radlmacher i I. Trzaski. W trakcie dyskusji padł wniosek o zaproponowanie Stowarzyszeniu Szkoły przez R.O zmian w statucie stowarzyszenia mających na celu zagwarantowanie utrzymania osiedlowego charakteru szkoły. Wniosek taki powinien być przygotowany na Walne Zgromadzenie Członków Stowarzyszenia. Wniosek został zaaprobowany przez zebranych bez sprzeciwu. 
Ad 3. Prezydium Rady przyjęło sprawozdanie finansowe z wykonania budżetu na 3 kwartał b.r. (05.10.2017 - uchwała zarządu 5/17) oraz propozycję wykonania budżetu na 2018 rok . (07.09.2017 -  uchwała zarządu 4/17)  
Rada Osiedla przyjęła następujące uchwały w sprawie wydatkowania środków finansowych:
- koncert dla mieszkańców osiedla w szkole muzycznej – 3 600 zł, w tym baner wielokrotnego użytku z zawia- 
[bookmark: _GoBack]  domieniem o koncertach (uchwała nr 29 przyjęta jednogłośnie)
- uroczystość 11 listopada w bibliotece: akompaniament, poczęstunek 1 200 zł (uchwała nr 30 przyjęta jednogłośnie)
- wystawa fotograficzna XI/XII 2017 1 300 zł (uchwała nr 31 przyjęta jednogłośnie).
Rada przyjęła uchwałę o przyznaniu środków inwestycyjnych na dofinansowanie w wysokości 3 tys zł budowy wiaty przy przystanku autobusowym (na wysokości kościoła w kierunku pętli tramwajowej). (Uchwała nr 32 przyjęta jednogłośnie).
- zakup materiałów biurowych – 120 zł (Uchwała nr 33 przyjęta jednogłośnie)
- w sprawie przesunięć wydatków w planie rzeczowo – finansowym (Uchwała nr 34 przyjęta jednogłośnie) Zebrani upoważnili P. Agatę Sikorę do napisania uchwały w sprawie zbilansowania wydatków za rok 2017. 
Ad 4. Przyjęto zeszłoroczną formułę obchodów Święta Niepodległości; spotkanie mieszkańców osiedla w bibliotece, wspólne śpiewanie pieśni patriotycznych z akompaniamentem zawodowych muzyków. Uroczystość odbędzie się 10 listopada o godzinie 18 00.
Ad 5. W Sali Koncertowej Zespołu Szkół Muzycznych odbędą się dla mieszkańców naszego osiedla dwa koncerty:
- 29 października wystąpi Polsko-Niemiecka Orkiestra Szkół Muzycznych 
- 4.11.2017 odbędzie się koncert dla mieszkańców naszego osiedla w zamian za nieodbyty koncert w ogrodzie biblioteki.  Wystąpi Szczecińska Młodzieżowa Orkiestra Kameralna w repertuarze utwory min: Vivaldiego, Mozarta, Astora Piazzolli.   
Ad 6. Schody nad jezioro zostały wyremontowane. W październiku b.r. powinno być wykonane oświetlenie ulicy Myślenickiej. W listopadzie powinny zostać ustawione ławki na osiedlu. 
Ad 7. - Rada otrzymała pismo z policji w sprawie umorzenia postępowania o zagrożeniu w ruchu drogowym przez mieszkańca osiedla kierującym niebieskim fiatem seicento. 
- 13.10 w siedzibie naszej Rady przebywała Komisja Inwentaryzacyjna WGKiOŚ i nie stwierdziła braków w inwentarzu R.O. 
- w sobotę 21.10 mieszkańcy osiedla Głębokie przeprowadzą akcję sadzenia krokusów na trawnikach osiedlowych. Wcześniej akcję taką przeprowadzili mieszkańcy Pilchowa. 
- przegłosowano stosunkiem głosów 7 do 1 potrzebę zakupu telefonu z sekretarką oraz internetu stacjonarnego dla siedziby R.O.
- w sprawie nasypu ziemnego na tyłach posesji przy ul. Majowej ZUK skierował pismo do Komisariatu Policji o przywrócenie stanu wyjściowego. 

Na tym wyczerpano porządek zebrania. 
Następne zebranie Rady Osiedla wyznaczono na 09.11. b.r. 
