Zebranie sprawozdawcze Rady Osiedla Głębokie Pilchowo
24.05.2018 r.
Zebranie odbyło się 24.05.2018 r. w Szkole Podstawowej nr 21 o godzinie 18 00. Spotkanie otworzył przewodniczący Jan Nykiel. Po przywitaniu gości i mieszkańców osiedla, przewodniczący przedstawił porządek zebrania:
1. Otwarcie zebrania, przywitanie gości i mieszkańców osiedla.
2. Sprawozdanie z działalności Rady Osiedla za rok 2017.
3. Dyskusja nad sprawozdaniem i innymi sprawami ważnymi dla mieszkańców.
4. Wystąpienia zaproszonych gości.
5. Wolne wnioski.
6. Zakończenie zebrania.
W spotkaniu uczestniczyło 24 mieszkańców osiedla (lista obecności w załączaniu, jednak nie wszyscy obecni wpisali się na listę). Radę Osiedla Głębokie – Pilchowo reprezentowali przewodniczący Jan Nykiel, Irena Janeczek, Małgorzata Radlmacher, Iwona Trzaska, Bogusław Woźniak i Grzegorz Wojciechowski. Obecny był proboszcz parafii ks. Zbigniew Woźniak. Z zaproszonych gości przybyli Pani Iwona Lipczyńska z Wydziału Inwestycji Miejskich U.M., Rafał Roszak z Komendy Policji Szczecin-Pogodno. Straż Miejską reprezentowali: Włodzimierz Usewicz, Mirosław Matuszczak, Tomasz Jezierski. Szkołę i Stowarzyszenie Szkoła Publiczna na Głębokiem reprezentowała Agnieszka Urbaniak. 
Przed zebraniem zaproszenia wysłano również do Prezydenta Szczecina, Zarządu Dróg i Transportu Miejskiego, Zakładu Usług Komunalnych, Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. Niestety, z zaproszeń tych nikt nie skorzystał.
Sprawozdanie z działalności Rady Osiedla za rok 2017 przedstawił jej przewodniczący Jan Nykiel. W okresie tym odbyło się 15 zebrań Rady, w trakcie których uchwalono 26 uchwał rady i 4 uchwały zarządu. Rada wnioskowała w sprawie inwestycji na osiedlu. Wnioski o zadania duże to: 
1. Dokończenie infrastruktury w rejonie ulic Pogodnej, Orzechowej, Kokosowej i połączenia ulic Jaworowej i Pogodnej
2. Budowa ekranu dźwiękochłonnego na ulicy Zegadłowicza od ulicy Jaworowej do posesji 36 A
3. Wykonanie bezpiecznego przejścia dla pieszych przez ul Zegadłowicza. na wysokości ulicy Sielskiej. Na tym przejściu w ostatnich latach wydarzyło się 8 wypadków, w tym dwa śmiertelne. 
Wnioski w sprawie tych zadań w 2017 roku nie były zrealizowane. 
Dokończono ogrodzenie Osiedlowego Ośrodka Sportu przy szkole oraz wykonano oświetlenie ulicy Myślenickiej.
Rada opiniowała projekt przebudowy węzła przesiadkowego na skrzyżowaniu ulic Zegadłowicza, Miodowej i Kupczyka. 
Działania integracyjne mieszkańców osiedla w 2017 r. to: bal osiedlowy, zbiorowe wyjścia do teatrów i filharmonii, minimaraton, rajd rowerowy, spotkanie z ornitologiem, wieczór pieśni patriotycznej 11 listopada, zabawa mikołajkowa, koncert kolęd. 
Udało się unormować sprawę dojazdu do posesji przy ulicy Myślenickiej. Po długich staraniach które pilotował B. Woźniak rozwiązano konfliktową sytuację z Zarządem Ogródków Działkowych. 
Przewodniczący Rady uczestniczył w posiedzeniach Komisji Rady Miejskiej. Kontynuowano współpracę z parafią Św. Brata Alberta oraz ze szkoła podstawową.
Małgorzata Radlmacher przedstawiła ofertę kulturalną dla mieszkańców osiedla. Podkreśliła, że gdyby zliczyć wszystkich uczestników koncertów filharmonicznych z naszego osiedla w zeszłym roku, zapełniliby oni złotą salę Filharmonii Szczecińskiej (800 miejsc). Część biletów była finansowana przez RO, pozostała opłacana była przez mieszkańców, ale cenę negocjowano jako bilety zbiorowe. Pani Radlmacher zachęca do wspólnych kulturalnych wypadów przede wszystkim tych, którzy jeszcze z jej oferty nie korzystali.
Iwana Trzaska przedstawiła istotne elementy związane z realizacją projektów inwestycji na osiedlu. 
1. Ciągnące się do ponad 10 lat dokończenie modernizacji ulicy Pogodnej ma nowe opóźnienie. W zeszłym roku dostosowano projekt do zmienionych w ostatniej dekadzie przepisów. Projekt ten utknął jednak na etapie planowania odwodnienia ulicy Pogodnej. Wynika to z faktu utworzenia instytucji „Wody Polskie” która przejęła wszystkie sprawy związane z gospodarką wodną. Przedłuża to dokończenie projektu. Jest bardzo mało prawdopodobne, żeby doszło do realizacji inwestycji w roku 2019. Potwierdziła to obecna na spotkaniu P. Lipczyńska z Wydziału Inwestycji Miejskich.
2. Przebudowa węzła przesiadkowego. Projekt przygotowuje firma z Gdańska która przedstawiła 4 warianty przebudowy (były one prezentowane na zeszłorocznym spotkaniu mieszkańców). Inwestycja opóźnia się, nadal nie wiadomo, jak będzie wyglądał budynek węzła i jaką ma mieć funkcję (kasy biletowe, dyspozytornia, mała gastronomia?).
Udało się zrealizować mniejsze projekty:
- nasadzenia drzew przy tzw. Placu Jurka u zbiegu Zegadłowicza i Jaworowej,
- rozstawiono ławki wzdłuż ulic osiedla, co od dawna postulowali starsi mieszkańcy,
- ustawiono wiatę przy przystanku autobusowym naprzeciw kościoła. Druga ma być ustawiona w tym roku.
Będziemy wnioskowali o następujące inwestycje:
1. Modernizację placu zabaw przy bibliotece,
2. Zagospodarowanie zejścia nad jezioro u wylotu ulicy Piaszczystej,
3. Budowę chodnika przy ul. Zegadłowicza w Pilchowie (pierwszy wniosek był już złożony w maju 2017 r.)
4. Budowę bezpiecznego przejścia dla pieszych naprzeciw kościoła,
5. Rewitalizację skarpy nad jeziorem za kąpieliskiem strzeżonym,
6. [bookmark: _GoBack]Zlikwidowanie niebezpiecznego zakrętu przy dojeździe do sklepu.
Po przedstawieniu sprawozdania, rozpoczęła się dyskusja. 
Stowarzyszenie Przyjaciół Osiedla Głębokie zaapelowało o wspólne działanie w celu udostępnienia pomieszczeń nad biblioteką (budynek Pogodna 49) dla potrzeb Klubu Seniora. W tym celu należy wystąpić do Zarządu Budynków i Lokali Komunalnych. Przedstawiciele Rady przypomnieli, że takie próby już były. Przedstawiciele Urzędu Miasta nie chcieli rozpatrywać wniosku, argumentując tym, że pomieszczenia dla seniorów nie mogą znajdować się na piętrze przy braku windy. 
Mieszkańcy ulicy Pogodnej z dużym żalem przedstawili  sytuację, w której od 10 lat muszą korzystać ze zrujnowanego chodnika. Cały ten czas czekamy na dokończenie kompleksowej modernizacji ulicy. Z roku na rok przesuwane są terminy, a chodnikowa rzeczywistość codziennie skrzeczy.
Zgłoszono wnioski do Policji:
- o spowodowanie zmiany kierunku ruchu na osiedlowej uliczce równoległej do Zegadłowicza, aby uniemożliwić niebezpieczne dla pieszych szybkie objeżdżanie zatorów tworzących się w godzinach szczytu (w zebraniu nie uczestniczyli przedstawiciele „drogówki”)
- ograniczenie szybkości na ul. Zegadłowicza i naprawę studzienek kanalizacyjnych,
- zwiększenie ilości patroli na osiedlu w okresie letnim w godzinach wieczornych. Konieczne jest to zwłaszcza w rejonie jeziora, gdzie mają miejsce liczne alkoholowe imprezy. Przedstawiciel policji trudności w wykonaniu tego wniosku tłumaczył się brakiem funkcjonariuszy.
Ks. Proboszcz wyraził smutną refleksję, że mieszkańcy osiedla nie stanowią niestety wspólnoty. Obecni mieszkańcy przyjęli to ze zrozumieniem. Co robić żeby taka wspólnota powstała – pozostaje otwartym pytaniem. Ks Woźniak wyjaśnił sprawę pomieszczeń pod budynkiem kościoła. Gdyby zostały one zmodernizowane, mogłyby być przeznaczone na potrzeby wspólnoty. Byłoby tam miejsce dla klubu seniora, na małą kawiarenkę. Mogłyby się odbywać wykłady i projekcje. 
Proboszcz zaprosił mieszkańców na odpust który odbędzie się 16 czerwca o godzinie 17 00. Przewodniczący RO podziękował księdzu Woźniakowi za pomoc organizacyjną przy okazji wspólnego śpiewania kolęd i wieczoru pieśni patriotycznej. 
Przewodniczący Jan Nykiel zobowiązał się w imieniu Rady Osiedla o wspomożenie działań w celu:
Budowy ekranu dźwiękochłonnego, modernizacji ulicy Zegadłowicza (wyrównanie jezdni, naprawę studzienek kanalizacyjnych). 
Na tym zebranie zakończono. 

